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Крыніца фота: sanatcephesystems.com

Прывабная і зручная веранда да дома ўпрыгожыць любую загарадную сядзібу і зробіць прастору больш
функцыянальным. Такая прыбудова стане выдатным месцам для адпачынку і зносін у цёплы час года, а пры
правільным ўцяпленні дазволіць камфортна праводзіць час і ў халодны сезон.

Што тычыцца дызайну, сёння існуе вялікая разнастайнасць гатовых рашэнняў для прыватных дамоў, таму выбраць
прыдатны варыянт не складзе працы. Розныя формы, матэрыялы і стылі дазваляюць гарманічна ўпісаць веранду ў
архітэктуру ўчастка. Спадзяемся, прадстаўленыя ніжэй фота дапамогуць вам падабраць ідэю для вашага дома і
наглядна пакажуць, як можа выглядаць веранда, прыбудаваная да дома.

Крыніца фота: rbk-alba.com

Веранда да дома і тэраса: у чым адрозненні?

Адзінаяагульная рыса ў тэрасы і веранды — тое, што яны з'яўляюцца дадатковым збудаваннем, прыбудаваным да
хаты. Асноўнае адрозненне паміж дадзенымі архітэктурнымі канструкцыямі ў спосабе афармлення.

Веранда
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Веранда, прыбудаваная да дома, можа быць як халоднай, так і уцепленай. Ўцепленая веранда часта
выкарыстоўваецца ў якасці дадатковай жылой плошчы і нярэдка выконвае функцыі гасцінай, сталовай або зоны
адпачынку.

Тэраса

Тэраса ўяўляе сабой незастекленную канструкцыю, прызначаную для адпачынку. Звычайна яе прыбудоўваюць да
хаты, фармуючы дадатковае функцыянальнае прастору. Тэраса можа мець агароджу — парэнчы, балюстраду або
шкляное агароджу, аднак не прадугледжвае наяўнасць паўнавартасных сцен.

Канструкцыя можа быць абсталявана навесам або дахам: частка тэрасы нярэдка размяшчаецца пад дахам,
напрыклад у выглядзе працягу пахілу даху дома, тады як іншая частка застаецца цалкам адкрытай.

Крыніца фота: designrulz.com

На фота веранда прыватнага дома з шкленнем.

Крыніца фота: segval.com.au

На фота прыклад адкрытай тэрасы з дашчанай падлогай.

Віды веранд

Па сваёй сутнасці веранда – гэта працяг ўваходу ў дом.

Вылучаюць два асноўных выгляду:

ўцепленая веранда;
халодная.



Халодная веранда выкарыстоўваецца пераважна ў летні час. Цёплая веранда да дома можа выкарыстоўвацца ў
якасці паўнавартаснага жылога прасторы. На меркаванне гаспадароў тут можна арганізаваць памяшкання самага
рознага прызначэння: сталовую або гасціную, кабінет, творчую майстэрню і нават зімовы сад.

Крыніца фота: zodichtblij.be

На фота вышэй празрыстая веранда, якая выкарыстоўваецца ў якасці сталовай.

Шкленне на верандзе можа быць выканана па французскаму тыпу – з вокнамі ў падлогу. У гэтым выпадку з
памяшкання адкрываецца найлепшы від на ўчастак, пакой атрымліваецца надзвычай светлай. Магчымы таксама
варыянт частковага шклення, калі вокны ўсталёўваюцца толькі ў верхняй частцы збудаванні.Такая веранда дазволіць
праводзіць больш часу па-за дома, атрымліваючы асалоду ад прыгожым выглядам на ландшафт і не баючыся
прамокнуць пад дажджом.

Крыніца фота: artfulliving.com

На фота адзін з варыянтаў веранды да дома, калі яна служыць у якасці ўтульнай гасцінай з камінам.

Канструкцыю веранды выбіраюць у залежнасці ад прызначэння будучага памяшкання, агульнай стылістыкі дома, а
таксама магчымасцяў ўладальніка. Магчыма ўладкаванне як простых, так і складаных, дызайнерскіх варыянтаў.



Крыніца фота: narod.ru

Прыклад схемы просты тыпавы веранды, прыбудаванай да хаты.

Крыніца фота: oknapanorama.ru

Чарцёж зашклёнай веранды. Яе канструкцыі мацуюцца непасрэдна да сцяны дома.

Ондулин для веранды

У якасці даху для веранды выкарыстоўваюць розныя пакрыцця, аднак часцей за ўсё ўжываецца той жа матэрыял, што
і на асноўным доме. Выдатным выбарам могуць быць Ондулин Смарт, Чарапіца Ондулин або Ондувилла.

Любы з гэтых матэрыялаў не стварае лішняй нагрузкі на каркас, ціхі — пад ім прыемна знаходзіцца нават падчас
дажджу, так як ён не шуміць, не працякае і ня схільны да адукацыі кандэнсату. Немалаважна і тое, што ён не іржавее
з гадамі, а пад ім камфортна пры любым надвор'і, паколькі матэрыял не награваецца.

На фота вышэй просты дом з верандай, дах якога пакрыта Ондулином Смарт.

/catalog/onduline/smart/
/catalog/onduline/tile/
/catalog/onduline/onduvilla/


Ондулин лёгка даставіць на сваёй машыне і змантаваць самастойна, без прыцягнення брыгады спецыялістаў. Для
мантажу спатрэбяцца толькі нож, малаток і нажоўка, змочаная ў вадзе або алеі — ніякага спецінструменту! У той час
як профнасціл, металадахоўка або АСП (арыентавана-стружкавыя пліты) патрабуюць, як мінімум «Газэль» або пікап, а
часам і спецтранспарт для перавозкі. Да таго ж, для працы з імі патрэбна балгарка і ўменне ёй карыстацца, што, як
правіла, мае на ўвазе неабходнасць наймаць брыгаду будаўнікоў.

Калі вы пакрые дах веранды ондулином, можна не баяцца, што яна прагнецца пад снегам — квадратны метр
ондулина вытрымлівае нагрузку амаль у тону. Для нагляднасці: гэта прыкладна, як калі б на дах вашай веранды
паставілі аўтамабіль Шкода Фабия.

Акрамя таго, ондулин не працякае. Калі змантаваць яго правільна, па інструкцыі, гарантыя ад працёкаў на Ондулин
Смарт складзе 15 гадоў, а на Чарапіцу Ондулин і Ондувиллу 20 гадоў. Пры прибивании «Ондулина» фірмовымі цвікамі
адтуліну герметызуецца кроплямі бітуму, якія запаўняюць зазор паміж цвіком і дахавым матэрыялам.

Ондулин НЕ патрабуе адмысловага сыходу ў працэсе эксплуатацыі. Матэрыял дзесяцігоддзямі захоўвае свой знешні
выгляд і эксплуатацыйныя ўласцівасці без якой-небудзь дадатковай падтрымкі. Максімум — перыядычна патрабуецца
звычайная ачыстка. Няма неабходнасці пастаянна правяраць ондулин на з'яўленне расколін і іншых непрыемных
«сюрпрызаў», як гэта бывае з профнастилом і металадахоўкай. Фактычна сыход за ондулином зводзіцца да
выдалення смецця, лісця і галінак з паверхні даху дома і веранды.

Калі вы сабраліся прыбудоўваць веранду да дома сваімі сіламі, то рэкамендуем прачытаць нашу артыкул «ці Патрэбна
гідраізаляцыя пад Ондулин пры мантажы даху веранды».

Топ лепшых ідэй веранд да дому

У апошнія гады веранды карыстаюцца ўсё большай папулярнасцю. Такія прыбудовы могуць быць выкананы ў любым
стылі, гармануючы з агульным добраўпарадкаваннем дома і характарам ўладальніка. Асабліва добрыя такія
збудаванні, калі яны спалучаюцца з ландшафтам ўчастка.

На фота можна палюбавацца рознымі праектамі прыбудоў да дому, не толькі прыгожых па вонкавым выглядзе, але і
функцыянальных.
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Крыніца: tahoedailytribune.com

На фота адкрытая веранда да дома, выкарыстоўваная ў якасці летняй гасцінай. Такі праект прадугледжвае жаданне
праводзіць разам час за прыемным зносінамі.

Крыніца: 1800lighting.com

На фота вышэй веранда ў якасці каміннай пакоя. Яна захапляе сваім камфортам і ўтульнасцю. У ёй можна праводзіць
час нават халоднымі восеньскімі вечарамі.

Крыніца фота:gutters.promatcher.com

Дэкаратыўны камень у інтэр'еры добра спалучаецца з рознымі аздобнымі матэрыяламі, ператвараючы адкрытую
веранду ў месца, дзе хочацца праводзіць ўвесь час. На фота веранда з калонамі, асвятленнем на столі. Падлогу
аздоблены прыгожым цэглай, а фасад дома натуральным каменем.



Крыніца фота: alltexexteriors.com

Выдатна выглядае веранда, над якой знаходзіцца прыбудаваны другі паверх дома. Вялікі камін не дасць замерзнуць
вашым гасцям або членам сям'і, размешчаным ва ўтульных крэслах.

Крыніца фота: gardenpleasure.nl

Што можа быць лепш, чым сабрацца ўсёй сям'ёй за абедам на верандзе, абароненай ад сонца! Летам для гэтага
спатрэбяцца лёгкія крэслы, стол і посуд. На фота драўляная веранда да дома. Нягледзячы на сваю прастату, яна
выглядае прыгожа і пабудаваць яе будзе не так складана.

Крыніца фота: banidea.com

Прапануем паглядзець яшчэ адно фота прыбудаванай веранды з дрэва. Яна выканана ў светлых танах і можа змяніць
ваш участак загараднага дома.



Крыніца фота: bigfoto.name

Калі ваша веранда не занадта вялікая, гэта трэба ўлічваць у дызайне. Ідэальным стане круглы стол у сярэдзіне
памяшкання.

Крыніца фота: birminghamhomeandgarden.com

Звярніце ўвагу на каляровую гаму, у якой вытрыманая ваша пабудова. Звярніце ўвагу на каляровую гаму вашай
пабудовы. Яна павінна адпавядаць адценням самага дома і гарманаваць з навакольным прасторай.

Каб вытрымаць веранду ў адзіным стылі, неабходна выкарыстоўваць некалькі элементаў, якія задаюць тон усяму
інтэр'еру. Так, камін з цэглы і каменныя пліты падлогі ў спалучэнні з драўлянай дахам пакажуць на эка-стыль вашага
памяшкання. Такая стылістыка падыходзіць для людзей любога ўзросту, чыя душа імкнецца да натуральнасці і
прыродзе.

/interesting/blog/kak-pravilno-vybrat-tcvet-krovli-covety-professionalov/


Крыніца фота: thompsoncustomhomes.com

Выкарыстанне дрэва і шырокія панарамныя вокны нададуць верандзе лёгкасці, натуральнасці і арганічнасці.

Крыніца фота: emliviaronline.com

Каб выканаць веранду ў міжземнаморскім стылі, не трэба будаваць яе на беразе мора. Адпаведная колеравая гама і
элементы дэкору прыўнясуць марскую брую ў ваша прастору. Каркасную веранду да хаты ў такім стылі збудаваць
будзе нескладана, маючы элементарныя навыкі ў будаўнічых працах.



Крыніца фота: telasandco.es

Бяспройгрышным варыянтам будзе багацце кветак і буянай зеляніны на тэрасе. Прыемны знешні выгляд і свежае
паветра не пакінуць абыякавымі ні гасцей, ні саміх гаспадароў.

Крыніца фота: cowhideimports.com

Можа быць вы аматар класікі? Плыўныя лініі мэблі, вытрыманыя класічныя колеру і падлогавая плітка пад мармур
нададуць вашай верандзе арыстакратычны глянец.



Крыніца фота: sanatcephesystems.com

Празрыстыя сцены, яркія акцэнты, мінімальная колькасць мэблі — вы, напэўна, любіце стыль мадэрн? Паглядзіце на
фота вышэй. Знаходзячыся на такой верандзе ноччу, вы зможаце атрымліваць асалоду ад зорным небам і атмасферай
утульнасці і спакою.

Крыніца фота: houzz.es

Аматарам камфорту, функцыянальнасці і мінімалізму прыйдзецца па гусце веранда ў сучасным стылі.

Крыніца фота: boloqui.com.ar

Светлыя адценні падыдуць і для каланіяльнага стылю. Выкарыстанне скуры, этнічных элементаў і драўлянай мэблі, як
на фота вышэй, зменіць вашу веранду.



Крыніца: stroistyle.com

Не забудзьцеся аб рамантыцы! На фота выкананая ў стылі праванс веранда не дасць вам гэтага зрабіць. Мэбля на
кованых апорах, кветкавыя арнаменты на тэкстыльным дэкоры, пастэльныя тоны ў інтэр'еры змякчаць самыя
жорсткія будні.

Крыніца фота: decorpad.com

Да марскім стылі выдатна падыходзіць белы колер столі, ці не праўда?



Крыніца фота: idei.club

Для стылю кантры характэрна выкарыстанне пераважна дрэва. Яно стыльна спалучаецца з ажурнымі сурвэткамі,
вышытымі абрусамі і вялікай колькасцю вольнага прасторы.

Крыніца фота: bigfoto.name

Мэбля на верандзе — усяго толькі дадатак. Адчуванне прасторы гуляе вельмі важную ролю, таму улічвайце гэта і не
загрувашчваць веранду занадта вялікай колькасцю мэблі.

Крыніца фота: homeaholic.net

Шкляны дах веранды, як на гэтым фота, дадае прыбудове лёгкасці, лёгкасці і напаўняюць яе святлом.

Крыніца: idei.club



На фота адкрытая веранда з арэлямі спыніць час для дарослых і прыцягне ўсю дзятву.

Крыніца фота: houzz.es

Стыльным упрыгожваннем любога памяшкання, у тым ліку і веранды, стануць дэкаратыўныя шторы, або, да
прыкладу, бамбукавыя жалюзі.

Вонкавае асвятленне веранды да дома

Для веранды выдатна падыдуць свяцільні, вулічныя бра, люстры з зачыненымі плафонамі, якія павінны вытрымліваць
парывы ветру і выпадковыя дажджавыя кроплі. Свяцільня паміж кветкавымі гаршкамі надасць таямнічасці інтэр'еру. У
садзе могуць быць устаноўлены казачныя свецяцца фігуркі.

Дарожкі ў садзе могуць асвятляцца вулічнымі свяцільнямі, вадаём можна тонка падкрэсліць накіраваным прамянём.
Выдатным рашэннем будуць болларды – свяцільні для вуліцы, якія ствараюць даволі арыгінальнае асвятленне
ландшафту. Дадуць якаснае асвятленне і ліхтары на сонечных батарэях.

Крыніца фота: mercadolibre.com.co

Веранда, асветленая рэтра-лямпамі напальвання.

Можна выкарыстоўваць і звычайныя лямпы са святлом, змешчаным у цёплыя адценні для надання выгоды.

Падвядзем вынікі



Якую б стылістыку вы ні выбралі — класіку, мадэрн, эка-стыль або праванс — веранда здольная стаць сапраўдным
упрыгожваннем вашага дома. Яна аб'ядноўвае ў сабе эстэтыку, функцыянальнасць і камфорт, пашырае жылое
прастору і ператварае звычайныя вечара ў асаблівыя.

Асаблівая ўвага пры будаўніцтве веранды да дома варта надаць дахаваму матэрыялу. Ондулин — выдатнае рашэнне
для веранды: ён лёгкі, надзейны, практычна не шуміць у дождж, не патрабуе адмысловага сыходу і лёгка мантуецца
сваімі рукамі. А значыць, ваш праект стане не толькі прыгожым, але і практычным.

Спадзяемся, што мноства фота веранд, прыбудаваных да дома, у розных дызайнерскіх стылях — ад простых летніх
прыбудоў да уцепленых всесезонных памяшканняў, натхнілі вас на ўласныя ідэі. Не абмяжоўвайце сябе ў вашых
марах, будзьце смелымі, не бойцеся эксперыментаваць!
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